
Erratum

Erratum

In the article **“Distribution of commensal rodents in rain-fed and irrigated areas of Swat district, Khyber Pakhtunkhwa, Pakistan”**, DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/1519-6984.236499>, published in Braz. J. Biol. vol.82 São Carlos 2022 Epub March 12, 2021, in the section:

Where it reads:
Notes and Comments

It should be read:
Original Article

